

Rámcová dohoda č. Z20223815_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Ustredná vojenská nemocnica SNP Ružomberok-fakultná nemocnica
Sídlo: Gen. Miloša Vesela 21, 03426 Ružomberok, Slovenská republika
IČO: 31936415
DIČ: 2020590187
IČ DPH: SK2020590187
Bankové spojenie: IBAN: SK8481800000007000177393
Telefón: +421 444382435

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: BIOHEM, spol. s r.o.
Sídlo: Zlatovská 2211, 911 01 Trenčín, Slovenská republika
IČO: 31442617
DIČ: 2020383222
IČ DPH: SK2020383222
Bankové spojenie: IBAN: SK1311000000002625270835
Telefón: 0326505005

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Reagencie pre hematologické analyzátory
Kľúčové slová: Reagencie
CPV: 33696500-0 - Laboratórne činidlá; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Reagencie pre hematologické analyzátory

Funkcia				
Reagencie a spotrebný materiál				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Diff Timepac with Perox Sheath - Reagencia na analýzu diferenciálu leukocytov - balenie: 2 x 2075 mL	bal.			8
CBC Timepac with defoamer (cyanidefree) - Bezkyanidová reagencia pre analýzu krvného obrazu 20L - balenie: 2 x 1950 mL	bal.			17
Autoretic Reagent - Reagencie na analýzu retikulocytov - 2400 testov - balenie: 4 x 820 mL	bal.			5
EZ Wash - Čistiaci roztok odstraňujúci usadeniny - balenie: 2 x 40 cycles	bal.			20
Perox Sheath - Ochranný roztok obalujúci prúd vzorky pri prechode optikou - balenie: 4 x 2725 mL	bal.			5
Sheath Rinse - Premývací roztok 20L - balenie: 1 x 20 L	bal.			59
TESTPoint Normal (3:1) - Normálna kontrola pre KO+Dif+Rtc - balenie: 4 x 4 mL	bal.			3
TESTPoint Abnormal 2 (3:1) - Vysoká kontrola pre KO+Dif+Rtc - balenie: 4 x 4 mL	bal.			1

TESTPoint Abnormal 1 (3:1) - Nízka kontrola pre KO+Dif+Rtc - balenie: 4 x 4 mL	bal.			1
Filter Sheath 0.45µm pore size (Filter Perox) - Filter zabráňujúci preniknutiu zrazenín - bal: 1 piece	bal.			2
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Je možné dodať ekvivalent predmetných výrobkov, k tomu je potrebné dodať predmetný analyzátor s prepočtom prenájmu na 12 mesiacov do ceny jednotlivých výrobkov (diagnostík) s požiadavkou dovozu prístroja, jeho zapojenia a prenosu dát do LIS, ročného servisu, preškolenia pracovníkov pre vykonávanie predmetných výkonov.	áno			
Špecifikácia: Hematologický (krvinkový) analyzátor – 1 ks. Plnoautomatický hematologický analyzátor na meranie kompletného krvného obrazu s 6-populačným diferenciálnym rozpočtom leukocytov (6.populácia sú Large Unstained Cells, tzv. LUC bunky), meraním trombocytov, retikulocytov, CSF a ostatných telových tekutín (pleurálna,peritoneálna, dialyzáty).	áno			
Princípy: prietoková cytometria, 2 uhly laserových lúčov, farbenie na peroxidázu u leukocytov, lýza, izovolumetrické zafarbenie u erytrocytov a retikulocytov, integrovaná analýza trombocytov s využitím MIE teórie rozptylu svetla.	áno			
Leukocyty: peroxidázová farbenie ako primárna metóda + sekundárny počet leukocytov ako interná QC kontrola k monitoringu integrity vzoriek, identifikácia na princípe merania cytochemického rozptylu a absorpcii svetla, cytochemická diferenciácia myeloidných a lymfoidných buniek, 6-populačný diferenciál s LUC.	áno			
Erytrocyty: priame meranie intrabunkového hemoglobínu, dvojité meranie – spektrometrické a bunkové.Trombocyty: analýza trombocytov s využitím MIE – presný počet trombocytov.Retikulocyty: stanovenie erytropoézy meraním veľkosti a obsahu hemoglobínu, stanovenie aktivity v reálnom čase, marker renálnej anémie CHr – parameter koncentrácie hemoglobínu v retikulocytoch.	áno			
Automatický podávač na 150 vzoriek v uzatvorených skúmavkách.Čítačka čiarových kódov v podávači i manuálna.Automatická (cez podávač z uzatvorenej primárnej skúmavky, bez nutnosti otvárania) i manuálna aspirácia vzorky, možnosť manuálneho pipetovania z uzatvorenej i otvorenej skúmavky.	áno			
STATIM vzorky – vloženie počas práce bez prerušenia analýzy, prioritizácia vzorky.Monitoring hladiny reagencií.Analýza po pacientoch.Automatický štart analyzátor (funkcia Start-up).Komplexný SW pre internú QC vrátane štatistického vyhodnotenia.Technológia zabezpečujúca automatické denné čistenie.Reagencie – bezkyanidové.	áno			
SW s možnosťou vyšetrenia CSF (cerebrospinálneho moku). Automatický podávač vzoriek. Kompatib.typy skúmaviek: Vacutainer®, Hemogard®, Monovette®, Venoject, Venosafe, Vacuette, Monoject. Čítačka čiarového kódu, Automatická denná údržba – plne programovateľná. Kontrola kvality. Pripojenie a prenos dát do LIS. Inštalácia a zaškolenie obsluhy	áno			
Merací rozsah: WBC 0.02 – 400 x 10 ^{na3} /µl, RBC 0.0 – 7.0 x 10 ^{na6} /µl, PLT 5.0 – 5.0 – 3500 x 10 ^{na3} /µl, HB 0.0 – 22.5 g/dL, Retic 0.2 – 24.5%	áno			

Parametre: Základný KO: WBC, RBC, HB, HCT, MCV, MCH, MCHC, CHCM, RDW, HDW, CH, CHDW, PLT. Diferenciálny KO: (abs.počet a %): NEUT, LYMPH, MONO, EOS, BASO, LUC (veľké nezafarbené bunky). Doštičkové parametre: PLT, MPV, PDW, PCT. Reticulocytové parametre: (abs. počet a %) RETIC, MCVr, CHCMr. Možnosť analýzy CSF.	áno
Morfologické parametre WBC: posun doľava, atypické lymfocyty, blasty, nezrelé granulocyty, deficit myeloperoxidázy. RBC: NRBC, ANISO, MICRO, MACRO, HC VAR, HYPO, HYPER, RBC fragmenty, RBC tiene, zhľuky trombocytov, obrovské trombocyty. Výkon: min. 120 vzoriek/hod. Selektivita testov: CBC, CBC/Diff, CBC/Diff/Retic, CBC/Retic, Retic	áno
Spracovanie vzorky / Objem Automatický uzavretý systém (autom. podávač vzoriek) 175 µL. Manuálny uzavretý systém 175 µL. Manuálny otvorený systém 175 µL.	áno

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia
Požaduje sa dodanie predmetu zákazky: minimálne v uvádzanej špecifikácii v technických a osobitných požiadavkách.
Objednávateľ požaduje dodanie nových nepoužitých produktov v originálnom balení.
Požaduje sa, aby balenie obsahovalo návod na použitie v slovenskom alebo českom jazyku.
Požaduje sa ku produktom dodať karty bezpečnostných údajov ponúkaného predmetu zákazky v slovenskom resp. českom jazyku, s uvedením obchodného názvu, resp. typového označenia a údajmi deklarujúcimi ich parametre na každú položku, ktorá je predmetom zmluvy.
Požaduje sa ŠUKL kód a certifikát k danému výrobku.
Požaduje sa predložiť obchodnú špecifikáciu predmetu zákazky t.j. obchodný názov a referenčné alebo katalógové číslo každého zmluvného produktu, mernú jednotku, jednotkovú cenu bez DPH, sadzbu DPH, jednotkovú cenu s DPH, celkovú cenu bez DPH a celkovú cenu s DPH.
Požaduje sa, aby dodávateľ informoval objednávateľa o každej zmene (písomne, bezodkladne do 5 pracovných dní odo dňa účinnosti zmeny, predložením kópie dokladu, ktorým sa preukáže oprávnenosť vykonaných zmien: údajov týkajúcich sa tovaru (napr. zmena názvu tovaru a pod.)
Odberateľ si vyhradzuje právo zmeniť zazmluvnené množstvo tovaru pri jednotlivých položkách pri zachovaní jednotkových cien a celkovej ceny predmetu zákazky.
Dodávateľ sa zaväzuje dodať tovar, ktorý v čase dodania musí mať minimálne polročnú záruku.
Doprava na miesto dodania v lehote do 5 pracovných dní od vystavenia/zadania objednávky.
Splatnosť faktúr je 60 dní odo dňa doručenia faktúry.
Dodávateľ je povinný dodávať objednaný tovar do miesta plnenia v čase od 08:00 hod. do 14:00 hod.
Každá zo zmluvných strán sa zaväzuje, že neprevedie nijaké práva a povinnosti (záväzky) vyplývajúce z tejto zmluvy, resp. ich časť na iný subjekt, neprijme ručenie, nevloží akúkoľvek pohľadávku alebo právo z tejto zmluvy ako vklad do obchodnej spoločnosti, nezriadi na akúkoľvek pohľadávku záložné právo alebo iné právo tretej osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany.
V prípade porušenia tejto povinnosti sa bude považovať takýto úkon za neplatný právny úkon. V prípade porušenia tejto povinnosti jednou zo zmluvných strán, je druhá zmluvná strana oprávnená od zmluvy odstúpiť, a to s účinnosťou odstúpenia ku dňu, keď bolo písomné oznámenie o odstúpení od zmluvy doručené druhej zmluvnej strane, a tým nie je dotknuté právo na náhradu škody.
Protikorupčná klauzula: 1. Dodávateľ sa pri plnení tejto Zmluvy zaväzuje dodržiavať Platnú legislatívu zakazujúcu podplácanie verejných činiteľov a súkromných osôb, ovplyvňovanie verejných činiteľov za účelom dosiahnutia výhod, pranie špinavých peňazí, a to najmä, ale nie výlučne pri verejnom obstarávaní, podľa predpisov vzťahujúcich sa na verejné obstarávanie a týchto predpisov:a) zákon č. 300/2005 Z. z. Trestný zákon v platnom znení,b) zákon č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb v platnom znení,
c) zákon č. 307/2014 Z.z. o niektorých opatreniach súvisiacich s oznamovaním protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov,d) zákon č. 54/2019 Z. z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

2. Dodávateľ sa zaväzuje zaviesť a zachovávať všetky nevyhnutné a vhodné postupy a opatrenia spôsobilé zabrániť korupčnému konaniu.
3. Dodávateľ prehlasuje, že podľa jeho vedomostí žiaden zo štatutárnych zástupcov, vedúcich zamestnancov, zamestnancov, splnomocnených zástupcov alebo iných osôb podieľajúcich sa na strane Dodávateľa na plnení predmetu zmluvy a plnení ďalších povinností podľa Zmluvy priamo alebo nepriamo neponúka, nedáva, neposkytuje, nežiada, ani nesúhlasí s poskytnutím alebo prijatím peňazí, alebo akejkolvek inej oceneľnej hodnoty, výhody alebo daru žiadnej právnickej alebo fyzickej osobe, najmä nie verejnému ani štátnemu zamestnancovi, politickej strane, politickému kandidátovi, osobe, ktorá pôsobí v akomkoľvek orgáne zákonodarnej, správnej alebo súdnej moci, zamestnancovi štátneho podniku alebo medzinárodnej verejnej organizácie, a to v akejkolvek krajine, so zámerom korupčne ovplyvniť, odmeniť, alebo naviesť k nekorektnému výkonu príslušnej funkcie alebo činnosti túto alebo nepriamo akúkoľvek inú osobu, za účelom získať alebo udržať pre Odberateľa alebo Dodávateľa akýkoľvek prospech alebo výhody pri výkone činnosti.
4. Dodávateľ prehlasuje, že podľa jeho vedomostí žiaden zo štatutárnych zástupcov, vedúcich zamestnancov, zamestnancov, splnomocnených zástupcov ani akákoľvek iná osoba podieľajúca sa na strane Dodávateľa na plnení predmetu zmluvy a plnení ďalších povinností podľa Zmluvy nebola a nie je evidovaná žiadnym štátnym orgánom ako vylúčená, s pozastavenou činnosťou, navrhnutá na vylúčenie alebo pozastavenie činnosti, prípadne inak nežiaduca v rámci účasti na verejnom obstarávaní a/alebo v rámci účasti na ponukách zo strany Svetovej banky prípadne inej medzinárodnej rozvojovej banky.
5. Dodávateľ sa zaväzuje po primeranú dobu, ktorou sa rozumie 5 rokov po ukončení tejto Zmluvy, zachovať súvisiacu dokumentáciu v súlade s podmienkami tohto článku Zmluvy.
6. Dodávateľ sa zaväzuje, že neposkytuje kompenzácie za prijatie zákazky, resp. uzatvorenie tejto zmluvy.
7. Dodávateľ sa zaväzuje, že nie je previazaný so štatutárnym zástupcom organizácie.
8. Dodávateľ sa zaväzuje, že Odberateľovi oznámi akékoľvek porušenie povinností podľa tejto Protikorupčnej klauzuly, alebo zistenie skutočnosti v rozpore s prehláseniami Dodávateľa uvedenými v tejto Protikorupčnej klauzule a to bez zbytočného odkladu po tom ako sa o takomto porušení alebo skutočnosti dozvedel.
9. V prípade, ak Odberateľ písomne upozorní Dodávateľa na dôvodné podozrenie o porušení záväzku Dodávateľa vyplývajúceho z tejto protikorupčnej klauzuly alebo na rozpor s prehláseniami Dodávateľa uvedenými v tejto Protikorupčnej klauzule:
a) Odberateľ je oprávnený pozastaviť plnenie z tejto Zmluvy, a to aj bez predchádzajúceho upozornenia Dodávateľa a po dobu, ktorú Odberateľ vzhľadom na zistenie relevantných skutočností považuje za nevyhnutnú. Dodávateľ berie na vedomie a súhlasí s tým, že po dobu zisťovania skutočností nedôjde k vzniku akýchkoľvek povinností Odberateľa voči Dodávateľovi plynúcich z takého pozastavenia plnenia zo Zmluvy a nebude sa to považovať za porušenie povinností podľa tejto zmluvy.
b) Dodávateľ je povinný prijať všetky relevantné opatrenia, aby zabránil strate alebo zničeniu akýchkoľvek údajov a dokumentov vo vzťahu k zistenému korupčnému konaniu.
10. V prípade, ak Dodávateľ poruší ktorúkoľvek z povinností podľa tejto Protikorupčnej klauzuly alebo sa ukáže jeho vyhlásenie nepravdivé Odberateľ je oprávnený aj bez predchádzajúceho upozornenia odstúpiť od Zmluvy s okamžitou účinnosťou bez toho, aby Dodávateľovi vznikol akýkoľvek nárok zo zodpovednosti za odstúpenie Odberateľa od Zmluvy.
11. Dodávateľ sa zaväzuje, že poskytne Odberateľovi v zákonom stanovenom rozsahu náhradu škody za akúkoľvek škodu spôsobenú Odberateľovi v súvislosti s porušením tejto Protikorupčnej klauzuly.
Ochrana osobných údajov: Dodávateľ sa zaväzuje, že informuje svojich zamestnancov, štatutárnych zástupcov, splnomocnených zástupcov a iné fyzické osoby, ktoré vystupujú v jeho mene vo vzťahu ku Odberateľovi, alebo ktoré sa podieľajú na plnení tejto Zmluvy (ďalej len „Dotknuté osoby“) o spracúvaní ich osobných údajov Odberateľom ako prevádzkovateľom osobných údajov za účelom plnenia tejto Zmluvy, a to v rozsahu podľa čl. 13 a 14 Nariadenia Európskeho parlamentu a rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov
a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa ruší smernica 95/46/ES a to bez zbytočného odkladu po tom, keď budú osobné údaje Dotknutých osôb poskytnuté Odberateľovi. V rámci splnenia informačnej povinnosti sa Dodávateľ zaväzuje oboznámiť Dotknuté osoby s dokumentom „Informačná povinnosť prevádzkovateľa o spracúvaní osobných údajov oprávnených zástupcov, kontaktných osôb a osôb podieľajúcich sa na plnení dodávateľských zmlúv na strane dodávateľov prevádzkovateľa“ zverejneným na http://www.vesr.sk/sk/ochrana-osobnych-udajov .

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Žilinský

Okres: Ružomberok
Obec: Ružomberok
Ulica: Generála Miloša Vesela 21, 034 26 Ružomberok

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: balík
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.4.2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 35 206,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.04.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.04.2022, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z20223815

V Bratislave, dňa 02.05.2022 09:38:04

Objednávateľ:
Ústredná vojenská nemocnica SNP Ružomberok-fakultná nemocnica
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:
BIOHEM, spol. s r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy